



Житель Удмуртской Республики предстанет перед судом за покушение на дачу взятки сотруднику полиции



Балезинским МСО СУ СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного действия).

Следствием установлено, что 25 июня 2016 года сотрудниками ГИБДД у 20-летнего друга обвиняемого в связи с совершением им административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 КоАП РФ, изъят автомобиль ВАЗ-21074, принадлежащий обвиняемому.

В этот же день, но немного позднее, 24-летний взяткодатель, с целью возвращения своего автомобиля прибыл в ММО МВД России «Кезский», где потребовал вернуть принадлежащее ему транспортное средство, не имея при себе водительского удостоверения. В связи с этим, сотрудниками полиции ему обоснованно отказано в выдаче автомобиля. В этот момент обвиняемый, несмотря на неоднократные предупреждения сотрудника полиции о недопустимости передачи ему денежных средств, предпринял попытку решить вопрос с сотрудниками полиции при помощи финансов, и попытался передать инспектору взятку в сумме 600 рублей, положив их на стол. От получения денежных средств инспектор отказался, и сообщил о произошедшем в дежурную часть, поэтому взяткодатель не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам.

В ходе предварительного следствия проведен осмотр места происшествия, изъяты денежные средства, являющиеся предметом взятки, допрошены свидетели и очевидцы произошедшего. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

рассмотрения по существу.

01 Июля 2016

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1051222>